

军火库爆炸真是太“要命”了

刚果(布)爆炸已致约200人死亡 3名中国工人死亡,数十人受伤



街道上的行人听到爆炸声后纷纷向远处跑去

星报综合报道 法新社3月4日援引欧洲外交官的话说,刚果(布)某处军火库当天发生爆炸,目前已造成约200人死亡。中国驻刚果(布)大使馆4日证实,3名中国工人在爆炸事件中遇难,另有数十名中国工人受伤。

当地时间上午8时许,布拉柴维尔姆皮拉和塔兰加伊两区交界处的一个弹药库发生爆炸。

冲击波随之袭来,新华社分社门窗被震得颤抖,部分玻璃被震碎。随后,又接连传来两声爆炸声。

待记者赶到爆炸现场时,现

场已经被军方封锁。

记者在事发现场周边的一些区域看到,爆炸冲击波导致很多楼房的玻璃被震碎,一些房屋被震塌,路边的一些汽车有的玻璃被震碎,有的车体被震变形。

据现场目击者介绍,爆炸造成一些人受伤,但是具体情况还不清楚。一名欧洲外交官说,军火库爆炸目前已造成至少200人死亡,近1000人受伤。新华社报道员在该市一个停尸房内看到了30多具遇难者的遗体。

有外交官表示,此次爆炸应属意外,与政治形势无关。刚果

(布)总统正与军方协调行动。刚果(布)政府目前尚未对爆炸原因及造成的破坏发表正式声明。

据中国驻刚果(布)使馆及北京建工集团负责人介绍,爆炸发生时,北京建工集团约140名工人正在附近工地施工,3名中国工人当天在首都布拉柴维尔发生的爆炸事件中遇难,另有数十名中国工人受伤。

目前,受伤工人已被分散送往各个医院。

据使馆经商处人员介绍,另有十几名中国工人重伤,已被送往军方医院进行救治。

波兰火车相撞已致15人死亡

据新华社电 波兰内务部长齐霍茨基3月4日说,该国南部西里西亚省扎维尔切市附近发生的两列火车相撞事故造成的死亡人数已上升至15人。

中国驻波兰大使馆4日证实,3日晚间在波兰南部西里西亚省扎维尔切市附近相撞的两列火车上没有中国公民。

当天凌晨,西里西亚省省督在新闻发布会上说,目前现场搜救伤员的工作已基本结束,火车

相撞事故已造成15人死亡,60人受伤。伤者中包括外国公民。

当地时间3日21时左右,一列从普热梅希尔开往华沙的客运列车和一列从华沙开往克拉科夫的客运列车在扎维尔切市附近相撞。初步调查显示,事故原因可能是其中一列火车未在正常轨道上行驶。

据波兰铁路客运公司发言人介绍,这两列火车共有10节车厢,乘客约350人,伤员中包括来

自乌克兰等国的外国人。

事故现场画面显示,火车相撞造成一个机头车厢发生侧翻,另两节车厢冲出轨道,变形严重。

中国驻波兰大使馆官员通过电话告诉记者,据大使馆方面得到的消息,事发火车上没有中国籍乘客。

波兰总理图斯克称这起事故是该国近年来发生的最为惨重的一起火车相撞事故。有关部门已经开始对事故原因展开调查。

迫于财政压力“转让”巡逻查案拘押等业务 英国两郡警务“外包”引争议

据新华社电 英国西米德兰兹郡和萨里郡两地的警察打算以15亿英镑的价格“外包”警务,内容包括日常巡逻、刑事调查甚至拘管嫌疑人。

内政部门力顶两郡的这一举动,称之为“转型”;而英国媒体则认为这是警察私有化的开始。

公共警务私有化

英国西米德兰兹郡和萨里郡警方邀请英格兰和威尔士地区的多家安全承包商,商讨警务外包业务。英国《卫报》3日报道,外包合同规模为15亿英镑以上,合同年限为7年。如果计划中的警务外包项目全部“转让”,合同金额可能增至35亿英镑。

潜在“买家”包括英国知名安全承包商G4S公司。

这是英国警方迄今为止规模最大的桩警务外包业务,就所涉及警务范围而言同样前所未有。

警方一系列私有化动作,缘于银根吃紧。在英国政府财政紧缩的大环境下,内政大臣特雷莎·梅承诺削减警务开支20%,直接导致各地警方运转吃力。例如在西米德兰兹郡,警方打算在今后三年内裁撤2764个警员编制。

敏感环节未放手

《卫报》报道,两郡警方向各潜在竞标企业传送了一份外包合同样本,详述了外包业务内容。合同说,所有外包业务均为警务

中“可合法委托给私营部门”项目,不包括警务中一些敏感环节,例如“抓人的权力”。

可外包的具体业务包括,犯罪调查、拘管嫌疑人、立案、对事件的回应和调查、询问受害人和目击者、日常巡逻、情报处理、沟通公众等。另外,一些可在办公室内完成的“后台作业”也属外包范畴,包括准备法庭陈述、法律咨询、警用车辆调度、人力资源管理。

警方引入私有化搞警务转型,让一些人感到担忧。英国“和谐工会”代表警察和司法人员权益的办公室主任普里斯特利认为,在警察队伍中引入私有化概念“是拿纳税人的税金和地方安全搞冒险实验”。

伊议会选举总统“失利”

据新华社电 伊朗3日继续议会选举投票统计。截至当地时间当天中午,上百个议席确定,但按媒体说法,多数议席落入总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德的政治对手囊中。伊朗媒体报道,在不到两年的剩余总统任期内,艾哈迈迪-内贾德恐将遭遇更具敌意的新议会。

路透社报道,已公布的126名胜选者名单中,哈梅内伊支持者占81席,艾哈迈迪-内贾德支持者占9席,改革派候选人占7席,独立派占7席,其余胜选者政治倾向不明朗。伊朗议会为国家立法机构,实行一院制,议员任期4

年。本次选举候选人主要集中于两个阵营,即支持艾哈迈迪-内贾德的“伊斯兰抵抗阵线”和支持哈梅内伊的“原则主义者团结阵线”,均属保守派。两派一度团结,不过,近两年来,两人关系渐行渐远。

2日议会选举是2009年总统选举以来伊朗首次重要选举,结果可能直接影响各阵营在明年总统选举中的表现。艾哈迈迪-内贾德已经连续担任两届总统,不能再参选,但他希望总统办公室主任伊斯凡迪亚尔·拉希姆·马沙伊继任;哈梅内伊则希望自己的支持者出任,避免与总统再生分歧。

美军查出5名“焚经”士兵

星报综合报道 近日,美国国防部对2月20日焚烧《古兰经》事件的调查发现,5名美军士兵应该为该事件负责。

美国媒体报道称,美军官员表示,这5名士兵会受到惩罚,但不会是一些阿富汗人所提出的公审。美军官员还表示,他们不会透露这些士兵的姓名。

虽然美军和政府领导人已经为焚烧《古兰经》事件进行道歉,但这一事件依然在阿富汗全国多个城市引发抗议示威活动,造成约30名阿富汗人死亡。另外,该事件还造成6名驻阿美国军人身亡。

据法新社报道,一名西方官员3月3日表示,由阿富汗和美国军事官员联合开展的调查认为,虽然这一事件的错误已经犯下,但并非有意亵渎《古兰经》和其他伊斯兰宗教文献。

报道指出,阿富汗宗教领袖大毛拉哈利克·达德受总统卡尔扎伊委派也对事件进行了调查。

达德说:“他们坚持说不是故意的,但我们的调查小组认为这是有意的。”

达德的调查小组公布结果后,阿富汗的宗教领袖们当日要求牵涉事件者公开受审并接受惩罚。卡尔扎伊对此表示赞同。

朝鲜15万民众集会 抗议韩军侮辱金正恩



朝鲜女兵宣誓誓死维护国家尊严

据中新社电 朝鲜平壤市民4日在金日成广场集会,声讨韩国军队侮辱朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩。

当天,朝鲜平壤市15万多名群众在金日成广场举行大规模集会,强烈谴责韩方侮辱朝鲜“最高尊严”,朝鲜中央电视台和朝鲜中央广播电台现场直播了上述活动的实况。

朝鲜劳动党书记局书记兼平壤市委第一书记文敬德在集会上表示,全体党员和全国军民将彻底“消灭”李明博,完成祖国统一的历史伟业。朝鲜外务省发言人在当天

发表谈话表示,中伤侮辱朝鲜最神圣的最高尊严的李明博逆贼败坏党犯下了不可容忍的千古罪孽。李明博政府向6·15统一时代发起了挑战,使朝韩关系陷入最恶劣的境地,阻碍了包括六方会谈在内的所有对话,制造了紧张局势,是民族的敌人,是战争的根源。

此前的2月27日,部分韩国媒体报道称,仁川某军部队在士兵宿舍门上贴上了已故朝鲜领导人金正日和朝鲜劳动党中央军委副委员长金正恩的照片,还贴出了针对金正日父子的战斗标语。